

侯赛因·阿卜杜·瓦希德，原爱尔兰天主教徒皈依伊斯兰的经历（4/4）： 信仰声明

评论:

属性: 伊斯兰是认主独一的典范，侯赛因了解了这个信仰的真谛，他的内心完全恢复了宁静。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [男士](#)

由: 侯赛因

发布时间: 29 Dec 2014

最后修改时间: 29 Dec 2014

当我开始研究伊斯兰时，面对信仰这一重要问题，我意识清晰，没有遇到激烈的思想斗争。现在我宣布，我相信耶稣是真主派遣给人类的使者，是真主伟大的使者之一，是最值得尊敬的先知之一。他既不是真主的化身，也不是真主的儿子。我承认耶稣是一位虔诚的、信仰独一论的犹太人。如果耶稣知道那些人坚持三位一体信仰，他一定会震惊和震怒。以前，我担心自己一旦成为穆斯林，就是对耶稣的背叛。现在我认识到，继续过去的信仰就是对耶稣的亵渎。

我相信穆罕默德是比耶稣较晚（最后的）的使者，是耶路撒冷犹太人耶稣的纯真的继承者，承接纯真犹太教的当然是伊斯兰。他所传达的经典就是真主的启示，是耶路撒冷——犹太基督教合法的继承人。

需要说明的是，我进入伊斯兰不是因为我的罗曼蒂克的爱情。与一位穆斯林姑娘想建立婚姻关系也是一个因素，是信仰转变的催化剂。爱上一位穆斯林姑娘是我研究伊斯兰的初衷，2001年，这个有疑问的关系最终还是破裂了，但我依然保持我的伊斯兰信仰。

我皈依伊斯兰绝非是权宜之计，我是真诚的。信仰必须真诚。我的意识清醒，信仰之中决不能掺杂任何欺骗之举动。信仰真主绝不是轻微小事，因为人的灵魂始终处在危险的境地。

我不再信仰今日众所周知的基督教，我不相信三位一体与耶稣是真主儿子的信仰。我全心全意信仰独一的真主，伊斯兰信仰的表白就是最佳的表白。无论将来我和什么样的人建立婚姻关系，我将坚持这一信仰。

有时我不由自主的感到惊奇的是，我加入的这个宗教团体一大批人忘了伊斯兰认主学的核心，他们以古怪的行为与规定埋葬了这一核心，并且还把这古怪的行为强加给他人。一个人是穆斯林或不是穆斯林，完全是自由的。因为真主在《古兰经》中声明“信仰无强迫。”关于讲到伊斯兰认可的合法行为和实践的时候，我发现在一些穆斯林对此问题的解释中，存在一些让人失望的论调。我敢说，塔利班的心态不止局限在阿富汗的版图上。

政治化的哲学理念使我感到厌倦，并把这政治化理念试图以伊斯兰的名义表现出来，这不但违反了伊斯兰关于战争的基本规则，而且对真主的诺言缺乏忠诚。这些极端分子使得传播伊斯兰的事业落后几十年。有时我情不自禁地呼应英国皈依者迈克尔·马利克的哀叹：“伊斯兰是美好的，但我无法忍受一些穆斯林。”

尽管我对所谓自称穆斯林的人越来越失望，但关于对独一真主的信仰，我的诚信没有丝毫的动摇。一位美国的新教徒给我带来马丁·路德引用的一句话，引起我的注意：

“每个人一定会按他的信仰去行事，就像他按自己死亡的方式去做事。”

伊斯兰是纯洁的坚持独一论认主学的典范，有了新的信仰，我的内心世界完全得以宁静。这是我的信仰声明：

“?????????????????”

?????????????

?????????????????

?????????????????”????????112?1-4?

感谢我的父母

最后，我还要感谢我的父母——忠贞的天主教徒。我彻底皈依了伊斯兰，他们对此深深失望，但也接受了我的决定，继续对我表示他们纯洁无私的爱。他们表示理解我的信仰，并从情感和现实生活中予以支持，我处在最幸福的时刻。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/666>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。